
Итоги проведения мониторинга удовлетворения населения качеством оказываемых

услугмунициптffiтffi 
ilIJr,#i:1:жi;l;ж;;т;ъб.ассейн<Чайка>

Джа проведения мониторинга : 19 .09 .2022г. -25 .09 .2022r.

Количество опрошенных: 100 чеповек

Мониторинг проводил:
Главный специzLлист первого рzlзряда

управления по делам молодежи,

физической культуре и спорту
ознакомлены:

.Щиректор МАУ ПБ <Чайка>

Старший администратор

Н.В. Трусова

И.Г. Ерохина

О.Р. Вайнула

1. Пол
Мужчина 48% Женщина 52%

2. Ваш возрасm

17-30 лет з2%

3 1-45 лет 4з%

46-60 лет 19%

Старше 60 лет 6%

3, Укансumе какttя услуzа Вал оказьtваеtпся?
обччение плаванию Вашего ребенка 4зо/о Свободноеплавание 29%
Обучение плаванию Вас (группа <Дельфин>>)'7 % Аоендадорожекбассейна |%

Аквааэробика |5% Занятия в спортзаJIе 5%

Воднаягорка 0% Солярий 0%

4. Как Вы оценuваеmе качесmво услуz?
Хорошо 99%
Удовлетворительно 1%

НечдовлетвоDительно 0%

5. Осmалась лu Bbt dовольньl внuлланuем u оmноutенаем к Ва.rп аdмuнuсmрацuu УЧремсdеНаЯ?

.Щоволен 98%
Недоволен 2%

-де}курных администраторов, обслуживающего персонала?
.Щоволен 98%
Недоволен 2%

- тренеров, инструкторов, медицинского персонала?
Доволен 99%

Недоволен 1%

б. Осmшtuсь лu Bbt Dовольньt комфорmносmью оказанuя услуzu?
- температурой воздуха в чаrllе?
,Щоволен 99%

Недоволен 1%

- темпеDатyрой воды в чаше?
Доволен 97%

Недоволен з%
6. Как часmо посеu4аеmе спорmuвный объекm?

кахцый день з%
1 раз в неделю з8%
2-З раза в неделю 4,7%

Редко 12%
7. Как Вы оиенudаеmе качесmво уборкu mушпеmнь.х комнаm, dуu,левых, разdевалок, чаulll бассейна?

чисто. без замечаний 98%
имеются небольшие замечания 2%

не удовлетворен 0%

8. Усmраuваеm лu Вас распuсанuе плаваmельноzо бассейна?
Устраивает 98

Не устраивает 2%


